
80500 MET SVĚTLO  PLOCHÝ 100W

I0346R0002

I0346R0003

I00373

I0346R0004

I0346R0100

I0346R0014

841607

I0346R0010

I0346R0012

I0346R0011

I7013206020

I0360-0002

I0346R0007

I7012106000

I0346R0013

I7010106016

I0346R0005

I0346R0009

I0346R0006

identifikace popisdetail

15

16

17

18

19

I0346R0015

I723019503

I0361R0101

I7011448016

I7010506035

I7230050015

I0361R0001

I7011906000

I7012106000

Průchodka ke 100W světlu

O-kroužek19,5x3 ke 100W světlu

Matka průchodky

Vrut 4,8x16

Šroub M6x35

O-kroužek 5x1,5

Ploché těsnění

Podložka

Matka M6

Conduit connector

O-ring 19,5x3

Wall conduit nut

Screw DIN 7981 A2 4,8x16

Screw DIN 84 A2 M6x35

O-ring 5x1,5

Flat gasket 20x6x2

Washer DIN 125 A2 M6

Nut DIN 934 A2 M6

identifikace popisdetail

20

21

22

23

24

25

26

27

28

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

Obroučka krycí ke 100W reflektoru

Rámeček ke 100W reflektoru

Clona průhledná ke 100W světlu

Těsnění k plochému světlu

Tělo světla 100W komplet

Upevňovací kříž ke 100W světlu

Žárovka 100W 12V

Vývodka-matice

Kroužek vývodky

Těsnění vývodky

Šroub M6x20

Patice žárovky ke 100W světlu

Kabel ke 100W světlu

Matka M6

Zajišťovací háček

Šroub M6x16

Vývodka

Kroužek vývodky

Těsnění vývodky

Face plate ring

Face plate

Clear lens

Silico ne gasket

Screen and flange set

Mounting bracket

Halogen lamp 12V 100W

Cable gla nt nut PG11

Cable gland washer16,5x10,5x1,5

Cable gla nd gasket

Screw DIN 7985 A2 M6x20

LAmp holder

Electrical cable H07 RN-F 2x1,5x3000

Nut DIN 934 A2 M6

Securing hook

Screw DIN 933 A2 M6x16

Cable gland nut PG9

Cable gland washer D.10

Cable gland gasket 13x9,6x4 PG9

C
0
5

P
O
D
V
O
D
N
Í

S
V
Ě
T
L
O
M
E
T
Y

/

U
N
D
E
R
W
A
T
E
R
L
I

G
H
T
S

IB040L35




